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الʸʱهʦرȂة العॻȁʙة الʦʴرȂة
 وزارة الॻȁʙʯة

 ȏʦȁʙʯال ʤȂʦقʯاس والॻɿال ʚ ʙؕم 
  

  

  

وجدول تغيراته هو: ℝ\ሼ1ሽالمعرف على   𝑓   الخط البياني   𝑐ليكن 
  

   3و 2و 1 أجب عن الأسئلة 
  

هي:محلياً الكبرى  ةالقيم -1
A1  B1-  C3 D4  

 هي  Cالمقارب الأفقي للخط   معادلة - 2

A𝑦 ൌ 2 B 𝑦 ൌ െ1C𝑦 ൌ 4 D𝑦 ൌ 3 

3 -  ( )lim ( )
x

f f x
-¥

 تساوي 

A2Bെ1C4 D3 

𝐼قيمة التكامل  - 4 ൌ ׬ 𝑒௫ሺ1 െ 𝑒௫ሻଶ𝑑𝑥
୪୬ ଶ

଴  تساوي 

Aെ
2
3
 B

2
3
 C

1
3
 D

െ1
3
 

ሺ𝑥ሻوفق  على    المعرف 𝑓   الخط البياني للتابع  ليكن  ൌ 2𝑒ି௫ ൅ 𝑥 െ   7و 6و5اجب عن الأسئلة   2
 هي   ¥+في جوار  المقارب المائل للخط  ∆ معادلة - 5

A∆: 𝑦 ൌ െ𝑥 െ 2 B∆: 𝑦 ൌ െ𝑥 ൅ 2 C∆: 𝑦 ൌ 𝑥 െ 2 D∆: 𝑦 ൌ 𝑥 ൅ 2 

 ∆بالنسبة إلى مقاربه  𝑓الوضع النسبي للخط  - 6

A𝐶  تحت∆ B𝐶   فوق∆ C𝐶  على يسار∆ D𝐶  على يمين∆ 

𝑥ଵوالمستقيمين ∆  و  𝐶المساحة المحصورة بين  𝑆لتكن  - 7 ൌ ln 2 ,   𝑥ଶ ൌ ln  تساوي 𝑆عندئذٍ قيمة 3

A1 B
1
2
 C

1
4

 D
1
3

 

من   ةمن المسحات  المأخوذ%70منهم  مسحاتهم إيجابية ، و   %20من الأشخاص ،   %70في أحد المجتمعات تظهر  أعراض مرض كورونا على 
لحدث الشخص الذي   Aولنرمز بالرمز   ، أشخاص لا تظهر عليهم أعراض المرض   تكون نتيجتها سلبية ، نختار عشوائياً  شخص من هذا المجتمع

 9و 8لحدث المسحة الإيجابية. اجب عن السؤال  Bتظهر عليه الأعراض، وبالرمز 
التمثيل الشجري المناسب للتجربة  هو  -8

 B

 

CD

 

 احتمال أن يكون الشخص مصاب  - 9

A
65

100
 B

27
100

 C
73

100
 D

23
100

 

  قيمة العدد الطبيعي -10 𝑛   الذي يحقق المعادلة൫௡
ଶ൯ ൌ ൫௡

ସ൯ :تساوي 
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 𝑛 ൌ 2 B𝑛 ൌ 4 C𝑛 ൌ 5 D𝑛 ൌ 6 

           حل جملة المعادلتين -11
2

3 1

iz z

z z i

 
  




  

A𝑧 ൌ 1 െ 2𝑖 , 𝑧ᇱ ൌ 𝑖 B𝑧 ൌ 1 ൅ 2𝑖 , 𝑧ᇱ ൌ െ𝑖 C𝑧 ൌ െ𝑖 , 𝑧ᇱ ൌ 1 െ 2𝑖 D𝑧 ൌ 1 െ 2𝑖 , 𝑧ᇱ ൌ െ𝑖 

 الشكل المثلثي للعدد العقدي   -12
6

sin cos
5 5

Z i
     

  هو  

Az sin cos
5 5

i
 

   B

7 7
z sin cos

10 10
i

  
 

  

C

6 6
z sin cos

5 5
i

 
 

  

D
9 9

z sin cos
5 5

i
 

 

  

 مجموعة النقط  -13 𝑀ሺ𝑧ሻالتي تحقق  |𝑧 െ 𝑖 ൅ 2|=3  , 

A دائرة مركزها ሺെ21وሻ  
𝑅 ونصف قطرها  ൌ 3 

B دائرة مركزهاሺെ12وሻ  
𝑅ونصف قطرها  ൌ 3

C دائرة مركزها ሺ2و െ 1ሻ  
𝑅 ونصف قطرها  ൌ 3 

D دائرة مركزها ሺ1و െ 2ሻ  
𝑅 ونصف قطرها  ൌ 3 

;𝑜 نتأمل في معلم متجانس  𝑢ሬ⃗ , �⃗�ሻ من المستوي العقدي النقط (𝐴, 𝐵, 𝐶  التي تمثل الأعداد العقدية 𝑎 ൌ െ1 ൅ 2𝑖, 𝑏 ൌ 2 ൅ 𝑖, 𝑐 ൌ 3 ൅ 4𝑖  
  . 16و 15و 14أجب عن الأسئلة 

 النسبة  -14
௔ି௕

௕ି௖
 تساوي 

A‐1 B1 C൅𝑖 Dെ𝑖 

,𝐴النقاط  -15 𝐵, 𝐶   

A
رؤوس لمثلث متساوي  

الأضلاع
B

رؤوس لمثلث قائم  
ومتساوي الساقين

C
رؤوس لمثلث قائم وغير  

 متساوي الساقين
Dتقع على استقامة واحدة 

 هو  Oمركزه ربع دورة  وفق  دوران  Bصورة  العقدي الممثل لالعدد  -16

Aെ1 െ 2𝑖 B1 ൅ 2𝑖 Cെ2 ൅ 𝑖 D൅2 െ 𝑖 

)مركز أبعاد متناسبة  للنقاط Gفي الشكل المجاور , ), ( , ), ( , )A B C     

]منتصف  Iو ]AB   ،  19و 18و 17أجب عن الأسئلة  

 هي : التثقيلاتقيم  -17
A1, 2, 2     

   

B2, 2, 2      C1, 1, 2     D1, 1, 1     

18- C      . مركز أبعاد متناسبة للنقاط المثقلة  

A( ,1), ( , 2), ( , 4)A B G   B( ,1), ( ,1), ( , 4)A B G  C( ,1), ( ,1), ( , 2)A B G  
   

D( ,1), ( ,1), ( , 3)A B G 

  التي تحقق العلاقة: M  مجموعة نقاط الفراغ  -19 MA MB 2 MC 12   ي  

A
المستوي المحوري للقطعة  

ሾ𝐼𝐶ሿ  
B

ونصف 𝐺كرة مركزها  
3 قطرها

C
ونصف Gكرة مركزها  

 4 قطرها
D

ونصف Gكرة مركزها  
  CG  قطرها

2   لتكن معادلة المخروط مع  2 216
0

100
x y z+ - 0مع حيث  = 5z£   21و 20أجب عن الأسئلة   £

 النقطة التي تقع على المخروط هي -20
A𝑄ሺ2,2√3, 10ሻ B𝑆ሺ1,1,3ሻ C𝑅ሺെ2,1,5ሻ D𝑄ሺ2,0,5ሻ 

.2إذا علمت أن حجم المخروط يعطى بالعلاقة   -21
3

v r h=
p

 هي: 𝑣فإن قيمة    

A160𝜋
3

 B15𝜋
4

 C13𝜋
3

 D20𝜋
3
 

 لتكن 
2 2 2 4x y z+ + = 3𝑥√2 ولتكن   𝑆معادلة للكرة      െ 2𝑦 ൅ 3𝑧 ൅ 5 ൌ   𝑝 معادلة للمستوي   0

   23و 22أجب عن السؤالين: 
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  يساوي𝑝عن المستوي  𝑆 بعد مركز الكرة   -22

A2 B√2 C1 D0 

  الوضع النسبي للكرة والمستوي -23

A المستوي يمر من مركز الكرةBالمستوي يمس الكرةCالمستوي غير قاطع للكرةDالمستوي قاطع للكرة 

,𝑃 المستويان ليكن  -24 𝑄     معادلتيهما
: 2 1

: 0

P x y z

Q x y z

  
  

المشتركعندئذ المعادلات الوسيطية لفصلهما   dهي   

A2 1x t

y t t

z t

 
  






 
B2 1

2 1

x t

y t t

z t

  
   






 
C2 1

1

x t

y t t

z t

 
   






 
D2 1

3 1

x t

y t t

z t

  
  






 

 المستقيمان: -25 ( )

2 1

x t

d y t t

z t


   

 





  

2

( ) 1

2 3

x s

d y s s

z s

  
   

  





 

Aلا يقعان في مستوٍ واحد Bمتوازيان وغير منطبقينCمنطبقان Dمتقاطعان 

)لإثبات تقاطع المستقيم  -26 )AB   والمستويP وليكنn


  ناظماً للمستوي ، نثبت أن 

A. 0n AB 
 

  Bn


ABو


 َ Cn مرتبطان خطيا


ABو


غير مرتبطان 
 َ خطيا

D. 0n AB 
 

  

;𝑜 في معلم متجانس  𝚤, 𝚥, 𝑘ሬ⃗ ሻ( 1) النقطة, 2, 4)A  الذي تمثيله الوسطي ∆المستقيم نقطة من           

1

( ) 2

4 3

x t

y t t

z t

 
   

 





   

0xفاصلتها  نقطة من المستقيم Bوالنقطة      29و 28و 27والمطلوب : أجب عن الأسئلة   
هي 𝐵   النقطة احداثيات -27

A(0,1,1)  B(0, 2,3) C(0,3,1) D(0, 2,1) 

Oالنقطة  -28   مسقطO  على المستقيم تحقق: 

A. 0OO OB 
 

  B. 0OO AO 
 

 C. 0OO A B 
 

 D. 0OB O A 


 

Oاحداثيات النقطة  -29   مسقطO  على المستقيم   هي 

 (0,1,1)  B(0, 2,3)  C(0,3,1) D(0, 2,1) 

لتكن المتتالية    0n n
U


𝑈௡معرفة وفق  ൌ √𝑛 ൅ 1 െ √𝑛   31و 30والمطلوب : أجب عن الأسئلة الثلاث  

30-    𝑈௡  ُبالصيغة   كتبي
A1

1
nU

n n


 
 

B1

1
nU

n n


 
  

C1

1
nU

n n




 
  

D1

1
nU

n n


 
  

31-   0n n
U


 محدودة  بالعددين

A1 ൑ 𝑈௡ ൑ 2Bെ2 ൏ 𝑈௡ ൑ െ1 C0 ൏ 𝑈௡ ൑ 1 D1 ൏ 𝑈௡ ൏ 2 

)لتكن   -32 )
0n n

u
³

1الʺعʛفة ؗʺا ǽأتي :  0
1

1 : 0
2n nu u n u+ = + - ) ʺʱʱالॽةونعʛف ال = )

0n n
v

³
  

2كʺا ǽأتي : 6n nv u n= - )الʺʱʱالॽة  ، عʙʻئn  ٍʚمʧ أجل أȑ عʙد ॽʰʡعي + )
0n n

v
³

: 
Aةʙایʜʱة مॽسʙʻه 

Bةʸاقʻʱة مॽسʙʻه 
Cةʙایʜʱة مॽابʶح  Dةʸاقʻʱة مॽابʶح  



4 
 

    هي  11فإن العلاقة المعبرة عن مضاعفات العدد    nأياً كان العدد الطبيعي -33

A  3 22 2n n- B2 23 2n n- C6 5n n- D2 26 5n n- 

1متتالية تدريجية تحقق  ሺ𝑈𝑛ሻ௡ஹ଴لتكن   1U Unn£   35و 34أجب عن الأسئلة   +£

ሺ𝑈𝑛ሻ௡ஹ଴المتتالية  -34
A متزايدة ومحدودة من

الأعلى
Bمتزايدة ومحدودة من الأدنىC متناقصة ومحدودة من

الأعلى
D متقاربة 

)1الʺʱʱالʱʽان    -35 )n nt )1و ³ )n ns  :هʺاॽɾʺا یلي الʺʳʱاورتان  ³
A

1n
n

t
n

-
=

+
و 

1
n
n

s
n

+
=  

B2

1

n
tn n

=
+

و 
1

2

n
sn n

+
= 

C

1n
n

t
n

=
+

و 
1

n
n

s
n

+
= 

D
1

1n
n

t
n

= +
+

و 

1
1n
n

s
n

+
= - 

)الʯʯʸالॻة   -36 )
0n

Sn ³
   Ȗفة وفʙعʸ3ال 3 3

3 ............
4 16 4n

Sn = - - - limتʦؒن    -
n

Sn+¥
 تساوي   

A -¥  B+¥  C4- D0 

 الʺʜʱایʙة ॽɾʺا یلي هي : الʺʱʱالॽة -37

A( )
2

1

2
:

2n n n

n
u u

n ³

+
=

 

B22( 1) : 0nv n n= - - ³ C
1

1
:

2

n

n nu ³

æ ö÷ç= ÷ç ÷÷çè ø
 D

0

1

2,

3n n

t

t t+

ì =ïïíï = -ïî
 

)   إذا كان      -38 )
2

1 cos 1
4

2

x
g x

x

-
+ £ limعندئذ     - ( )

x
g x


                          تساوي 

A4- B4 C2- D0 

𝑥2 لتكن المعادلة  -39 െ 2𝑥 ൅ lnሺ𝑚 ൅ 1ሻ ൌ 0   
للمعادلة حلان مختلفان عندما 

 lnሺ𝑚 ൅ 1ሻ ൏ 2 lnሺ𝑚 ൅ 1ሻ ൐ 2 lnሺ𝑚 ൅ 1ሻ ൏ 1 lnሺ𝑚 ൅ 1ሻ ൐ 1 

)وفق العلاقة   ℝ\ሼ1ሽالمعرف على      الخط البياني للتابع  ليكن  ) 1

2

x
f x

x

+
=

-
    41و  40أجب عن الأسئلة  والمطلوب :   

40-        lim ( )
x

f x
+¥

  ȑاوʶت  

A൅∞Bെ2C   2 D1 

𝑥 ، إذا كان الذي يحقق الشرط  قيمة العدد الحقيقي  -41 ൐ 𝐴   كان  ( ) 0.9,1.1f x ù éÎ û ë 

A33B30C31 D32 

𝑓ሺ𝑥ሻ وفق  ℝ\ሼ1ሽالتابع المعرف على 𝑓  ليكن  -42 ൌ ଵ

ଵି௫
𝑥في حالة   ്  𝑛   يعطى المشتق من المرتبة بالصيغة  1

A(( 1) !)( )( )
( 1)(1 )

nnf x
nx

+
= +-

  

B( ) !( )( )
( 1)(1 )

nnf x
nx

= +-

  

C( 1) !( )( )
( )(1 )

nnf x
nx

+
=

-
  

D( ) !( )( )
( )(1 )

nnf x
nx

=
-

  

43- 2lim ( 2 1 2 )x x x
x

+ + -
+¥

 

Aെ∞B൅∞C0 D2 
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x ليكن  -44 ൌ lnሺ𝑒ሻଷ െ 2 , y ൌ lnሺ𝑒√𝑒ሻ    عندئذ 
 

A𝑥 ൑ 𝑦B𝑥 ൒ 𝑦C𝑥 ൏ 𝑦 D𝑥 ൐ 𝑦 

ln|𝑥مجموعة حلول المعادلة هي  -45 ൅ 2| ൌ  هي 0

Aሼെ2, ൅2ሽBሼെ3,3ሽCሼെ1, ൅1ሽDሼെ3, െ1ሽ 

𝑦  لتكن -46 ൌ 𝑓ሺ𝑥ሻ عندئذ الخط البياني للتابع𝑓  الذي يحقق العلاقةln 𝑦 െ ln 𝑒 ൌ ln 𝑥 هو 
 

A

 

BC

 

D

  
𝑓ሺ𝑥ሻوفق   ℝ المعرف على   𝑓ليكن ൌ ሺ𝑥 െ 1ሻ𝑒௫                           وخطه البياني  

  
   48 و 47أجب عن الأسئلة      

  
  

 حيث     1fفالخط البياني للتابع    -47 1( ) 1 . xf x x e   هو  

A

 

 

 

C D

 

 والمحورين الإحداثيين تساوي 𝐶 مساحة السطح المحصور بين  -48

A𝑆 ൌ 𝑒 ൅ 2 𝑆 ൌ 3 െ 𝑒C𝑆 ൌ 𝑒 െ 2D𝑆 ൌ 𝑒 െ 1 

إذا كان  -49
1 1

ln 3 ln 23 , 2B A


   فإن𝐴. 𝐵 يساوي 

A1 B𝑒C6 Dെ1 

) وفق المعرّف على fالتابع ليكن   -50 )
sin 2

  : 0
1

      :  0

x

x
x

f x e
m x

ìïï ¹ï= í -ïï =ïî

مستمراً على fالتي تجعل mعندئذ قيمة  

ℝ :هي  
A0 B1- C2- D2 

)يمُثل الجدول  المبيّن  جانباً   القانون  الاحتمالي  لزوج  , )X Y   ّ53و 52و 51 الأسئلة  : اجب عن من المتحولات  العشوائية   

  

51-     ( 0)P X   يساوي 

A
1

20
   B

3

20
  C

3

10
   D

3

8
  

 
      52 -  ( 0 , 1)P X Y  يساوي
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A
1

20
   B

17

60
  C

1

8
   D

3

8
  

 
يأتي هوالاحتمال الصحيح فيما  - 53

A
1

( 1)
2

P Y     B
3

( 0)
64

P X    C
1

( 0)
10
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  . رسوبه   يساوي احتمالفي  الاختبار  الأول  نجاحه    احتمالمتتالية  وفق  ما يلي :   اختباراتلعدّة    نجيبيخضع الطالب  

احتمال  رسوبه  في  الاختبار  التالي يكون  ، مااختبار في نجيب نجح إذا  
2

5
في  الاختبار التالي  ذلك  الاختبار ، يكون احتمال  نجاحه في  برس، و إذا 

هو  
3

10
  . nرنجيب  في  الاختبا  حدث نجاح  الطالب:  nAلنرمز بالرمز :الغير  معدوم   nأيا  كان  العدد  الطبيعي  ، 

  nB : الاختبار حدث رسوب الطالب  نجيب  فيn.  عʹʻل(A )n np =  و( )n nq B=  ،  58و57و56و55و54لأسئلةاأجب عن 
 يساوي: 2pإنَّ - 54
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5 B
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20 
C

7

10 D
7

20 
1npيكُتب-55  بدلالةnp :بالصيغة

A1

7 3

10 10n np p   B1

3 3

10 10n np p  C1

7 7

10 10n np p   D1

1 3

10 10n np p  
 

3نعرف المتتالية -56

7n nu p  :هندسية، عندئذٍ حدها الأول وأساسها يساويان

A1

1 1
,

10 14
u q  B1

1 7
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10 10
u q C1

1 3
,

14 10
u q  D1

1 7
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14 10
u q


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تساوي:nبدلالة  nuإن عبارة -57
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limالنهاية -58 nx
p


تساوي:  
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59 -  ʧقل عʱʶʺال ʙʴال الʲأمx   رʨʷʻفي م
6

1
2

x i
x

+
æ ö÷ç ÷ç ÷÷çè ø

.
A20i-B20iC15D15-

 Ȑʙةفي إحʱʺتʕʺانات الʴʱالامʧّ̋ʹʱارالا، یॼʱالاًخʕن سʨʱوّد سʜها مʻؗلّ مʙها واحʻحة مʛʱات مقǼعة إجاȃأرǼ ة
 صʴॽʴة فقǽُ .Ȍقʛّر أحʙ الʺʱقʙّمʧʽ الإجاǼة عʨʷائॽّاً عʧ هʚه الأسʯلة.

  هʨ ة في هʚا الاخॼʱارصʴॽʴةإجاǼونعʛʷ و أرȃعاحʱʺال الʨʸʴل على-60

A
24 3660 1 3

24 4 4

æ öæ ö æ ö÷ç ÷ ÷ç ç÷ç ÷ ÷ç ç÷ ÷ ÷ç ÷ ÷ç ç÷÷ç è ø è øè ø
 B

24 3660 3 1
24 4 4

æ öæ ö æ ö÷ç ÷ ÷ç ç÷ç ÷ ÷ç ç÷ ÷ ÷ç ÷ ÷ç ç÷÷ç è ø è øè ø
  C

24 3636 1 3
24 4 4

æ öæ ö æ ö÷ç ÷ ÷ç ç÷ç ÷ ÷ç ç÷ ÷ ÷ç ÷ ÷ç ç÷÷ç è ø è øè ø
 D

24 3696 1 3
24 4 4

æ öæ ö æ ö÷ç ÷ ÷ç ç÷ç ÷ ÷ç ç÷ ÷ ÷ç ÷ ÷ç ç÷÷ç è ø è øè ø
 

 انʱهʗ الأسʯلة


